Corrigés Jeudi 18 juin
Outils pour écrire : Utiliser des substituts

&) La Garonne = Ce fleuve = Il = Ce cours d'eau = lui

€) La reine Elisabeth Il est née en 1926 a Londres. Elle est
la souveraine du Royaume-Uni et de quinze autres Etats
reunis dans le Commonwealth. C'est une monarque tres
appreéciée par ses sujets. lls ont été nombreux a lui
rendre hormmage lors de son jubilé en 2012.

Réactivation conj : révision temps simples/composés

Exercices :

Le verbe faire

- Demain, vous ferez vos courses de Noél. (FS)

- Dimanche dernier, avant de partir, tu as fait tes adieux a tes amis. (PC)

- En colonie, pendant les dernieres vacances, nous faisions notre lit tous les
matins. (I)

- Je marchais tranquillement dans le bois quand, soudain, je vis un lapin qui fit
un bond devant moi. (PS)

- J’espere qu’ils feront bien attention en bateau.(FS)
- Faites donc ce gateau a votre gott ! (P de I’impératif)

- Maman, fais le plein d’essence si tu ne veux pas tomber en panne. (P de
I’impératif)

Le verbe dire

- Mon pere dit toujours qu’il faut réfléchir avant de parler. (Présent de
I’indicatif)

- Quand j’étais petit, ma mere me disait toujours d’étre poli. (I)
- Mon frere a téléphoné ; je lui ai dit de venir dimanche. (PC)

- Quand nos copains rencontrés au camping partirent, ils nous dirent qu’ils nous
écriraient bientot. (PS)



- Dis — moi au moins quelque chose ! Ne reste pas muet comme une carpe ! (P
de I’impératif)

- Dites — moi votre nom. (P de I"impératif)
- J’espere que tu diras, as dit ton avis. (FS,PC)

- Quand je lui ai dit que j’irais en vacances avec elle, elle a pleuré de joie. (PC)

Math : Résolution de problemes
Organiser et traiter les données

-exn°7 p.67

garantie de 2 ans.

? a) lors de I'achat, le téléviseur bénéficie d'une
1990+ 149 = 2 139

Pour une garantie de 3 ans, le téléviseur coiite
2139 €.

b) 1990+ 199 =2 189

Pour une garantie de 4 ans, le téléviseur coiite
2189 €.

c) A =» Le téléviseur coite 1 990 €.
B=»260 x 6=1 560

1 560+ 490 =2 050

Le téléviseur coiite 2 050 €.

C=» 150 = 12=1 800

1 800 + 290 = 2 090

Le coiit du téléviseur est de 2 090 €.
D=$80x24=1920

1920+ 190=2 110

Le coiit est de 2 110 €.

Proposition de la plus intéressante a la moins
intéressante

A-B-C-D

Le moins coliteux est de payer au comptant.
Plus le crédit est long, plus le coiit final est
élevé.



Controler la vraisemblance d’une solution
-exn°l p.68

a) Un potde yaourt: 125 g

b) Un réservoir d'essence : 65 L

c) Un immeuble de 4 étages: 15 m

d) Le poids d'un bébé : 3 050 g

e) La hauteur d'un filet de tennis : 0,91 m

Réactivation : Calcul

Bl 2) 47 000100  b) 5960000
<) 301 000 604



